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Ata da Quadragésima Quarta (44ª) Sessão Ordinária da décima Sexta (16ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões 

“Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência do Vereador Wagner Ribeiro Masioli. Aos 

seis (06) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e três (2023); às dezessete 

horas e seis minutos (17:06 hs). Foram abertos os trabalhos, realizando a chamada dos 

Vereadores, constando as seguintes presenças: Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, 

Everaldo Alves Rodrigues, José Valber Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart, 

Matheus Garcia Carvalho, Thiago Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Tendo 

faltado a Vereadora Adezilda da Silva Santos. Havendo quórum legal o Presidente 

solicitou a todos que se colocassem de pé, para que fosse feito uma leitura Bíblica.  Em 

votação a Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do dia 23/02/2023, não 

havendo nenhuma manifestação a Ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência 

solicitou a secretária auxiliar para proceder à leitura do Expediente da Mesa, contendo a 

matéria abaixo: PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 001/2023 –VEREADORES 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

MATHEUS GARCIA CARVALHO: DENOMINA “PROFESSORA MARIA 

IZABEL DE CASTRO MOULIN (TIA BEL)”, A RUA PROJETADA QUE SE INICIA 

NA AV. DIMAS BATISTA PEREIRA, NO BAIRRO CRISTAL, TENDO SEU 

TÉRMINO SEM SAÍDA NO MESMO BAIRRO, NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO.  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 002/2023 –VEREADORES 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

MATHEUS GARCIA CARVALHO:  SEMANA MUNICIPAL DA RECICLAGEM E 

DO MEIO AMBIENTE NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO – ES. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2023 – 

DE AUTORIA DO PRESIDENTE EM EXERCÍCIO MATHEUS GARCIA 

CARVALHO –ESTABELECE NORMAS PARA PAGAMENTO DE DIÁRIAS, 

ADIANTAMENTO E RESSARCIMENTO DE DESPESAS A VEREADORES E 

SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 005/2023 – 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART: GARANTE O DIREITO DE 

PRIORIDADE DE MATRÍCULA DE IRMÃOS NO MESMO TURNO E NA MESMA 

UNIDADE ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO – ES.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

001/2023 – APROVA, COM RESSALVA, AS CONTAS DO PODER EXECUTIVO – 

PREFEITO SÉRGIO FARIAS FONSECA – PREFEITURA MUNICIPAL DE 

JERÔNIMO MONTEIRO – ES REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2018. PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E MATHEUS GARCIA 
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CARVALHO: INSTITUI NA CÂMARA DE VEREADORES DE JERÔNIMO 

MONTEIRO, O “FÓRUM PERMANENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA” E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE PESAR Nº 008/2023 – VEREADOR 

EDUARDO GOMES E DEMAIS VEREADORES – CAUSOU PROFUNDA 

CONSTERNAÇÃO A NOTÍCIA DO FALECIMENTO DO SENHOR SEBASTIÃO 

MEDEIROS CABRAL.  MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 009/2023 – VEREADOR 

EDUARDO GOMES E DEMAIS VEREADORES – EM HOMENAGEM A 

EMPRESÁRIA SENHORA RAYANA CALDEIRA PERES.  INDICAÇÃO Nº 

051/2023 – VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO QUE 

SEJAM REALIZADOS REPAROS NO CALÇAMENTO DO BAIRRO RECANTO 

DAS PALMEIRAS. INDICAÇÃO Nº 052/2023 – VEREADORES MATHEUS 

GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO QUE SEJAM REALIZADOS REPAROS NO 

CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ FERREIRA, EM ESPECIAL, EM FRENTE A 

SUBIDA DA CASA DA PROFESSORA EUZEDIR.  INDICAÇÃO Nº 053/2023 – 

VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO REPAROS COM 

LIMPEZA, PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NAS ESTRADAS DAS 

COMUNIDADES RURAIS DE BARRA LIMPA E VARJÃO.  INDICAÇÃO Nº 

054/2023 – VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO REPAROS 

COM LIMPEZA, PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NA ESTRADA DA 

COMUNIDADE RURAL DE SÃO BENTO, COM INÍCIO NA CASA DO SR. 

GREGÓRIO BARBOSA.  INDICAÇÃO Nº 055/2023 – VEREADOR EDUARDO 

GOMES – SOLICITA QUE SEJAM FEITOS REPAROS NO CALÇAMENTO NA 

ENTRADA DO BURACO QUENTE, BEM COMO A RETIRADA DE TERRA DO 

CALÇAMENTO.  INDICAÇÃO Nº 056/2023 – VEREADORES MATHEUS 

GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO 

NA RUA QUE COMEÇA APÓS A CASA DO SENHOR SR. ITAMAR ARRUDA 

COM TÉRMINO NO ANTIGO RESTAURANTE DO SR. DJALMA E AINDA NA 

RUA MARINO MOREIRA, COM TÉRMINO NA CASA DA SRA. BRUNA SOARES.  

INDICAÇÃO Nº 057/2023 – VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – 

SOLICITO REPAROS COM PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NO PÁTIO 

DO RESTAURANTE DAN, NA COMUNIDADE DE ORIENTE.  INDICAÇÃO Nº 

058/2023 – VEREADORES MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO REPAROS 
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COM LIMPEZA, PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NAS ESTRADAS DA 

COMUNIDADE DO MORRO ALTO.  INDICAÇÃO Nº 059/2023 – VEREADORES 

MATHEUS GARCIA CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO REPAROS COM LIMPEZA, 

PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NAS ESTRADAS DA COMUNIDADE DE 

CAVA ROXA.  INDICAÇÃO Nº 060/2023 – VEREADORES MATHEUS GARCIA 

CARVALHO, JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – SOLICITO REPAROS COM LIMPEZA, PATROLAMENTO E 

ENSAIBRAMENTO NAS ESTRADAS DA COMUNIDADE DE LUSITÂNIA.  

INDICAÇÃO Nº 061/2023 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – 

SOLICITA PATROLAMENTO E, ASSIM QUE POSSÍVEL, APLICAÇÃO DE 

REVSOL NA COMUNIDADE DE CÓRREGO DO MEIO.  INDICAÇÃO Nº 062/2023 

– VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – SOLICITA 

PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO NOS PONTOS MAIS CRÍTICOS DA 

COMUNIDADE DE VISTA ALEGRE. INDICAÇÃO Nº 063/2023 – VEREADORES 

JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO LIMPEZA DE MATAGAL DE 

TERRENO NO BAIRRO AGROCERES (CASAS POPULARES).  INDICAÇÃO Nº 

064/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS 

GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO PODA 

E LIMPEZA DO PEDAÇO DA BR482 DO RESTAURANTE TRÊS IRMÃS ATÉ A 

ESCOLA ESTADUAL DO NOSSO MUNICIPIO.  INDICAÇÃO Nº 065/2023 – 

VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO O CONSERTO 

DOS BRINQUEDOS DA PRAÇA JOSÉ ANTÔNIO RIBEIRO NO BAIRRO SANTO 

ANTÔNIO. INDICAÇÃO Nº 066/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – SOLICITO LIMPEZA COM CAPINA DAS RUAS DO BAIRRO BOA 

ESPERANÇA. INDICAÇÃO Nº 067/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA – SOLICITO O CONSERTO DA RUA MARIO PIRES. INDICAÇÃO Nº 

068/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS 

GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO 

LAVAGEM NA AVENIDA SEBASTIÃO CARANGOLA. INDICAÇÃO Nº 069/2023 

– VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE SOUZA – SOLICITO A ABERTURA 

DA ESTRADA COM A LIMPEZA DA RUA AUGUSTO GONÇALVES ALVES NO 

BAIRRO PEDREGAL. INDICAÇÃO Nº 070/2023 – VEREADORES EVERALDO 

ALVES RODRIGUES E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – SOLICITA 
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PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO DAS RUAS GENEROSO PORTELA, 

EUNICE PIMENTEL COELHO, BENEDITO PAULA DE OLIVEIRA E ALCIDES 

GONÇALVES, NO BAIRRO SANTA CLARA, ENQUANTO NÃO FOR FEITO O 

CALÇAMENTO DAS MESMAS.  INDICAÇÃO Nº 071/2023 – VEREADORES 

EVERALDO ALVES RODRIGUES E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – 

SOLICITA LIMPEZA COM RASPAGEM E LAVAGEM DA RUA AURORA 

CARVALHO DELONE.  INDICAÇÃO Nº 072/2023 – VEREADORES THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA – SOLICITO LIMPEZA DO TERRENO DA PREFEITURA 

SITUADO NA RUA JOÃO DAMASCENO CATEIN, NO BAIRRO PARANÁ.  

INDICAÇÃO Nº 073/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, 

MATHEUS GARCIA CARVALHO E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – 

SOLICITA MELHORIAS NAS ESCOLAS RURAIS DE CÓRREGO DO MEIO E 

GIRONDA.  INDICAÇÃO Nº 074/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA – SOLICITO QUE O MUNICÍPIO CONCEDA PARCELAMENTO NA 

AQUISIÇÃO DE TERRENOS NO CEMITÉRIO. INDICAÇÃO Nº 075/2023 – 

VEREADORES THIAGO BERNARDO DE SOUZA, MATHEUS GARCIA 

CARVALHO E JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – SOLICITA AVALIAÇÃO DA 

QUALIDADE DA ÁGUA DAS ESCOLAS RURAIS DE GIRONDA E CÓRREGO DO 

MEIO.  INDICAÇÃO Nº 076/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA – SOLICITA QUE REALIZE A LIMPEZA COM ROÇAGEM DAS 

ESTRADAS RURAIS DE GIRONDA, RANCHARIA, MORRO ALTO E CÓRREGO 

DO MEIO. INDICAÇÃO Nº 077/2023 – VEREADORES THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA – SOLICITA LIMPEZA COM PATROLAMENTO E ENSAIBRAMENTO 

NA ESTRADA DA SUBIDA DE CÓRREGO DO MEIO. INDICAÇÃO Nº 078/2023 – 

VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – SOLICITO QUE O MUNICÍPIO CUSTEIE 

A ENERGIA DA QUADRA DA COMUNIDADE DE RANCHARIA. Passamos ao 

“GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, passo a palavra aos vereadores inscritos: 

VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – Parabenizou todas as mulheres 

pelo seu dia 08 de março, em que se comemora o Dia Internacional das Mulheres. 

Rapidamente fez algumas pontuações mencionando a agenda da última semana no 

terceiro batalhão da polícia militar aonde esteve, juntamente com o Vice Prefeito Genaldo 

e o vereador Everaldo para tratar de segurança pública não só do nosso município como 

todo nós instruímos para colocar na atividade conselho de segurança pública criado em 

nosso município deste de 2019, tem dificuldades em conseguir pessoas que se 

comprometam  com a segurança, e os políticos tem que se preocupar com a segurança 
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coletiva, como não podemos ter guardas municipais, mas a lei permiti ter guarda 

municipal compartilhada, podemos ir em Cachoeiro de Itapemirim para conversar com 

os gestores para poder estar fazendo essa guarda municipal compartilhada, com isso inibe 

a violência. Agradeceu ao convite do Prefeito e do Vice prefeito de participar dessa 

reunião de segurança. Agradeceu ao Prefeito por atender a sua solicitação na restauração 

da iluminação pública no trevo na entrada da Fazenda Velha. Mencionou sobre o Projeto 

de Lei de sua autoria nº 005/2023, falando da importância desse projeto, e que conta com 

o apoio dos Pares desta Casa de Leis. Agradeceu ao deputado Federal Paulo Foletto pelas 

emendas enviadas para o município. Se solidarizou com todas as pessoas que perderam 

seus entes queridos. VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – Mencionou que está 

sempre em busca de recursos, e que tem que citar o nome de quem ajuda o município. 

Falou sobre sua indicação com relação a energia da quadra da Rancharia que é paga pela 

igreja católica, mas no seu entender isso não é legal, porque a maioria dos eventos são 

destinadas para o município, e deixou registrado que está à disposição de outras 

comunidades que esteja na mesma situação. O Vereador Valber solicitou parte. O 

Vereador Elias falou que está acompanhando as obras da Rua Nestor Ramos, do Bairro 

Boa União e da super creche e em breve começara a obra do cemitério vertical, onde ele 

solicitou juntamente com o deputado Gilson Daniel; assim também como os secadores de 

café que já está para entregar ao município, que conseguiu junto com o Prefeito e o 

deputado Marcelo Santos. Falou que sempre está acompanhando nos bairros as demandas 

de melhorias e infraestrutura. Falou das estradas rurais que está sempre acompanhando 

as melhorias. Esteve essa semana com o deputado Marcelo Santos, junto com Lelo 

Coimbra, deputado Da Vitória, Evair de Mello, Gilson Daniel, gratidão a ex senadora 

Rose de Freitas que muito nos ajudou, eles estão sendo participativos e tem apoiado muito 

o município em nossas demandas. Na próxima semana irá em Brasília, juntamente com o 

Vereador Everaldo para pautar novos recursos para o município, e cobrar o que já foi 

pautado, tem vários recursos para chegar. Na próxima sessão fará relatório dos próximos 

trabalhos representando esta Casa de Leis. Parabenizou a Penha Moreira nos últimos 45 

dias ela assumiu a pasta da secretaria de educação do município, juntamente com toda 

sua equipe de gestão. Parabenizou os agentes de saúde, e também a secretária de Saúde 

Sandra Lupim, ela hoje representa os 78 municípios, representa o nosso Estado no 

colegiado nacional. Finalizando parabenizou todas as mulheres pelo Dia Internacional da 

Mulher.  VEREADOR EDUARDO GOMES – De início leu a moção do Senhor 

Sebastião Medeiros. Os Vereadores Leneandro e Elias solicitaram aparte. O Vereador 

Eduardo mencionou sobre o produtor de milho Senhor Henrique e toda a sua família que 

trabalha as sementes 100% orgânica, é um milho de ótima qualidade, o trabalho dele deve 

ser divulgado. Os Vereadores Everaldo, Elias e Thiago solicitaram aparte. O Vereador 

Eduardo agradeceu o apoio do Vereador Thiago em ter levado um técnico na propriedade 

do Senhor Henrique, que já vendeu para vários Estados e até para fora do País. Falou que 
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tem dois protocolos em que pede material esportivo para todas as comunidades do 

município, e pediu também ao deputado Da Vitória um campo para todas as comunidades 

do município, outro protocolo é de saneamento básico para a comunidade de Boa Sorte. 

Parabenizou o Prefeito pela contrapartida da EDP pela extensão de rede elétrica, pediu 

também saneamento básico. VEREADOR JOSÉ VALBER CABRAL LISBOA – 

Mencionou sobre saneamento básico da Boa Sorte, apesar de não concordar, pois acha 

que deveria ser de responsabilidade dos proprietários que lotearam, apesar de ser uma 

área rural, porque quando fazem essas vendas termina depois sobrecarregando o poder 

público. Falou sobre os ofícios enviados para a Secretaria de Obras dentre eles foi para a 

comunidade de Santa Clara na Rua Carangola referente a tampa do bueiro, na Rua Alcides 

Gonzales fez pedido de manutenção da rede de esgoto, serviço executado. Falou 

detalhadamente da importância das suas indicações. Parabenizou o Presidente da Câmara 

por ter comprado um bebedouro e que a água deste bebedouro é da rua justo e correto, no 

município para o gabinete teve licitação para compra de 90 galões de água em 2022, acha 

errado isso. VEREADOR THIAGO BERNARDO DE SOUZA – Mencionou sobre a 

água da cidade em que foi acionado por diversas vezes pedindo explicações e que enviou 

um oficio para SAAE com algumas perguntas: a água está própria para consumo? ela 

atende os padrões de potabilidade? se não está própria para o consumo, quais são as 

recomendações para o uso? Quando a situação será normatizada? Qual a proposta do 

SAAE para ressarcir os consumidores? A explicação que veio no oficio se iria divulgar. 

Respondeu que logico. Já fez pedido desde 2021 que deixam atualizados no site as 

análises de água. O Vereador Eduardo solicitou aparte. O Vereador Thiago solicitou um 

oficio para a secretaria de obras pedindo que se faça limpeza dos bueiros que estão muito 

entupidos, precisa de manutenção urgente. Pediu outro oficio solicitando a agencia do 

Banco do Brasil de Alegre o porquê não está funcionando o banco no município. Falou 

sobre a semana do meio ambiente. Pediu apoio sobre projeto 003/2023 referente ao Fórum 

de Segurança Pública que será de muita importância para município. Falou sobre o 

Projeto nº 021/2022, em que fala sobre o Dia do Evangélico, que foi aprovado por esta 

Casa de Leis. Agradeceu ao secretário José Valério por ter atendido seu pedido para o 

bairro Paraná. Agradeceu também por ter sido atendido sobre a iluminação no trevo da 

Fazenda Velha. Pediu que enviasse um oficio para a secretaria de saúde referente a falta 

de remédios na farmacinha. Mandou um recado para o SAAE e para o Prefeito não fica 

ignorando seus ofícios fingindo que o problema não existe. Pediu que envie um oficio a 

secretaria de agricultura que notifique o SAAE com relação ao vazamento de esgoto na 

sua rede. Finalizando falou que está aguardando um diálogo com o Prefeito e com o Betita 

diretor do SAAE para conversarmos e fazer um planejamento para não perder recurso. 

Agradeceu ao deputado Marcos Vicente pelas emendas enviadas para o município. Pediu 

que fosse feito fossas nas comunidades rurais. VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES - Com relação aos pedidos do Vereador Valber já pediu diretamente ao 



 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro 
Estado do Espírito Santo 

7 
 

secretário de obras que irá providenciar essas melhorias. Falou das suas indicações. Falou 

dos recursos que pediu e estão sendo enviados para o município um trator para a 

comunidade de Aliança, para a Rancharia e Vila Cruzeiro uma academia, dois secadores 

de café para a comunidade do Caeté, para o Sitio Grande já fez dois pedidos de secador 

de café um para o Córrego do Meio e o outro para Córrego do Inhame, pediu também 

máquina de pilar café, fez solicitação de pontes em 2022 que em breve estará chegando 

no município. Fez uma solicitação ao secretário de Agricultura o tapa buraco e roçagem 

tem pouco tempo que foi feito aquele trabalho, mas os buracos estão trazendo danos que 

em breve vai estar trabalhando naqueles buracos. Agradeceu ao secretários Altemar e José 

Valério por atender seus pedidos. Falou sobre a dengue no município que está em 

crescimento, pediu a todos os moradores para ter atenção nas águas acumuladas. O 

Vereador Leneandro solicitou aparte. O Vereador Everaldo falou que conversou com a 

secretária Sandra Lupim que te explicou de quanto em quanto tempo pode estar passando 

o carro fumacê, mais se cada um fizer a sua parte em nossas casas rápido esse mosquito 

será controlado. Em seguida passou a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 001/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 002/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 005/2023 – ENCAMINHADO PARA 

PROCURADORIA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 – 

ENCAMINHADO PARA PROCURADORIA. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

003/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 

009/2023 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais a tratar às dezenove horas 

e vinte e nove minutos (19:29hs), declaro encerrada a sessão. E, para constar nos 

Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei 

a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo 

Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo 

Monteiro, em 06 de março de 2023.  


